



REPUBLIKA E KOSOVËS
KOMUNA E MALISHEVËS

Keshilli Komunal për Siguri në Bashkësi

Zyra e Kryetarit
Nr. 01/
20.10.2022

PER:	Të gjithë anëtarët e KKSb-së - Komuna e Malishevës	
NGA:	z. Ekrem KASTRATI, Kryesues i KKSb-së - Komuna e Malishevës	
LËNDA:	FTESË për takimin e V-të të KKSb-së -	

Të nderuar !

Në bazë UA Nr: 27/2012 MPB - 03/2012 MAPL pë Keshillat Komunal për Siguri në Bashkësi, përkatësishtë nenit 9, pika 1.3, **f t o h e n i** që të merri pjesë në mbledhjen e V-të për vitin 2022, të Keshillit Komunal për Siguri në Bashkësi.

Mbledhja do të mbahet ditën e Enjte me date 27.10.2022, në sallën e Kuvendit të Komunës së Malishevës, duke filluar nga ora 09:30, me këtë rend të ditës:

- Miratimi i rendit të ditës, dhe proqesverbalit nga mbledhja e kaluar,
- Siguria publike në Komunën e Malishevës:
- Gjendja aktuale e komuniteteve jo shumicë në komunën e Malishevës, dhe
- Të ndryshme.



PRANUAR ME:
ACCEPTED ON: 19.10.22
PRIMLJENO:
N. No. B: 01/1770

REPUBLIKA E KOSOVËS
KOMUNA E MALISHEVËS

Këshilli Komunal për Siguri në Bashkësi

PROQES VERBALI

Komuna e Malishevës	
Date: 15.09.2022	IV ^{te}
Numri i takimit të KKSBS-së për vitin' 2022:	
PO	Takim i regullt:
Numri i anëtarëve të KKSBS-së të pranishëm:	
18	
Pjesëmarrja e përfaqësuesëve të komuniteteve jo shumice:	
PO	
A kanë marrë pjesë anëtarë të tjerë përveç anëtarëve të KKSBS-së:	
PO	
➤ Në këtë takim kanë qenë prezent: - Përfaqësuesit e KFOR-it-LMT zyra në Malishevë, dhe - ZKI-Malishevë.	
Takimi është kryesuar nga: z. Ekrem KASTRATI, Kryetar i Komunës	
Materiali për takimin e IV ^{te} të KKSBS-së është përcjell me kohë dhe sipas Udhëzimit Administrativ.	
Takimi ka filluar në ora:	09:30

Rendi i ditës:

1. Miratimi i Rendit të ditës dhe Proqesverbalit,
2. Siguria publike në Komunën e Malishevës;
- Gjendja aktuale Arsım - përfundimi i vitit shkollor 2021/2022 dhe përgaditjet për vitin e ri shkollor 2022/2023, dhe
3. Të ndryshme.

➤ Tema shtesë:

Nuk ka

➤ Rendi i ditës dhe Proqesverbalit : m i r a t o h e t unanimishtë me

ndryshimin e pikës së dytë të rendit të ditës, Gjendja aktuale në Arsım - përfundimi i vitit shkollor 2021/2022 dhe përgaditjet për vitin e ri shkollor 2022/2023, për takimin e radhës.

2. Siguria publike në Komunën e Malishevës;

➤ Në kaudër të Sigurisë së përgjithshme publike në Komunën e Malishevës,

➤ Z. Ekrem KASTRATI; konstatohet se, në bazë të raporteve të organeve relevante, siguria e përgjithshme publike në Komunën e Malishevës është mjaftë e qetë, dhe se, përgjithshëm të gjithë akterët relevant për angazhimin dhe punën që po bojnë, që komuna e Malishevës të jetë ndër më qeta në nivel vendi. Sa i përket gjendjes me COVID-19, për momentin e kemi vetëm 1 rast të infektimit, kurse sezoni i ETKKK, falë aktiviteteve të ndërmarra, kemi kaluar shumë mirë, dhe se në përgjithësi, gjendja në shëndetësi është e mirë.

➤ Zenei HALITAJ; ZVK-dant i stacionit policor në Malishevë, komuna e

Malishevës, për sa i përket sigurisë së përgjithshme publike, vazhdon të jetë një ndër komunat më të qeta në Republikën e Kosovës, falë edhe

bashkëpunimit të qytetarëve me PK. Sa i përket zbulueshmërisë së VP, krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit të kaluar ka ngritje, si dhe zvogëlim të aksidenteve, kurse vërehet rritja tek shqiptimi i tikeleve dhe gjobave.

➤ Z. Shqipron SHALA, Sektori i Emergjencave; informoj se Sherbimet

Emergjente të komunës së Malishevës kanë qenë në nivelin e duhur, duke i marrë të gjitha masat e nevojshme për reagim gjatë sezonit veror. Sa i përket situatës së zjarreve, situata paraqitet stabile, dhe se krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit të kaluar, edhe përkundër temperaturave që kanë mbizotëruar, ka me pak zjarre.

➤ Z. Sead PAÇARIZI; BIK-Malishevë, shpresoj që kjo situatë e qetë të vazhdojë edhe më tutje, si dhe informoj se BIK ka mbajtur ligjratat për ruajtjen dhe kujdesin në komunikacion.

❖ Z. Agon KASTRATI; Kryetar i Këshillit të Prindërve të Arsimit, sa i përketë grevës së përgjithshme, informoj se, që tri vite . Shtatori nuk i gjene fëmijet në bankat e tyre shkollore. Dy vitet e më parshme ishin si shkatarr nga gjendja me pandemin COVID-19, që sa do pak kishin ndonjë arsye për fëmijet apao nxënësit tonë, që të mbrohemi nga ky virus famëkeq. Gjë që edhe nxënësit e mesuan se qka është pandemia COVID-19, por dashi zoti që asnjë nxënës në komunën e Malishevës nuk ka genë viktim e kësajë pandemie. Edhe Shtatori i këtyre viti filloi me grevë për mesimdhënesit, dhe se në cilësinë e Kryetarit të Këshillit të Prindërve, i mbështes kerkesat e mesimdhënesve, por nuk e përrah greven, dhe se shpresoj, që sa më shpejtë Qeveria dhe sindikatat të gjejnë kompromis dhe nxënësit të kthehen në shkolla, që të mos sillen qytetit poshtë e lartë, të mos punojnë punë ne ndërtime, tregje etj.

❖ Z. Ekrem KASTRATI; pasi që nuk paraqitet që dikush ta marr fjalën, e mbullim këtë pikë të rendit të ditës, kalojm në pikën tjetër të rendit të ditës.

3. Të ndyeshme.

❖ Z. Amrush HELSHANI; Kryesues i Komitetit për Kthim, shpreh shqetësimin për fëmijët me sëmundje të rënda (rasti në Banjë dhe Marali), dhe bëri apel për ndihmë për rastet e tilla.

❖ Z. Ekrem KASTRATI; informoj se komuna e Malishevës do të ketë fondin për subvencione dhe ndihma sociale prej 55,000.00 €, nga të cilat do të ndihmohen edhe rastet e tilla.

❖ Z. Ekrem KASTRATI; pasi që nuk paraqitet që dikush ta marr fjalën, e mbullim këtë pikë të rendit të ditës, propozoj që nga kjo mbledhje të dalim me konkluzione dhe rekomandime.

Konkluzion:

➤ KKS, vlerëson se, Situata sigurse së përgjithshme publike në komunën e Malishevës është mjaftë e qetë dhe pa tendenca për destabilizim, duke bërë që Malisheva të jetë njëra ndër komunat më të Republikës së Kosovës.

Rekomandim:

➤ KKS inkurajon të gjitha subjektet relevante të sigurse së Komunës së Malishevës, që të bëjnë përpjekje dhe maksimalishtë angazhohen në ruajtjen e kësajë gjendje të sigurse së krijuar.

❖ Z. Ekrem KASTRATI, Kryesues i KKSBS-së, kostatohet se jemi të pajtimit me këtë konkluzion dhe rekomandim, Ju falënderoj për pjesëmarrjet dhe kontributin e dhënë në këtë mbledhje.


Takimi përfundoi në ora:

10:20

Procesverbali u përpilua nga Koordinatori i KKSBS-së:


Halit MAZREKU

Procesverbali aprovohet nga Kryesuesi i KKSBS-së:


Ekrem KASTRATI

03.10.2022

Data e Aprovimit: